

AMBITO TERRITORIALE DI CACCIA DI BRINDISI

Provincia di Brindisi

DELIBERA DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO DELL'A.T.C. BR/A N° 07 DEL 31.01.2020

Oggetto: Diniego Rimborso Quota di partecipazione all'A.T.C. BR/A - A.V. 2019/2020 -

Il giorno 31 del mese di gennaio dell'anno 2020, presso la sede dell'A.T.C. BR/A, sita a S. Vito dei Normanni in viale della Libertà n. 23, il Commissario Straordinario dell'A.T.C. BR/A, dott. Antonio SANTORO, nominato con Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 185 del 27 marzo 2018, in ossequio ai poteri riconosciuti dal predetto decreto e dalla vigente normativa, ha adottato la seguente delibera:

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Visto:

• l'art. 8, comma 11 del R. R. n. 3/'99 e ss.mm.ii. che dispone: "Il rimborso della quota del contributo versato, al cacciatore che non intende più effettuare la caccia alla fauna stanziale in altri ATC della Regione, nei quali era stato autorizzato, oltre quello della Provincia di residenza, avverrà solo se sarà inoltrata domanda di rimborso effettuata a mezzo di raccomandata A.R. da inviarsi prima dell'inizio della stagione venatoria e con la riconsegna dell'autorizzazione, ove già ritirata";

Preso atto:

• che è pervenuta n. 01 richiesta di rimborso della quota di partecipazione all'A.T.C. BR/A, dell'importo di €. 40,00, versate per l'annata venatoria 2019/2020, trasmessa a mezzo raccomandata A.R. in data 30.12.2019, da parte del seguente cacciatore:

N. Istanza	Cognome	Nome	Residenza	N. Prot. A.T.C.	Data Prot.	Motivazioni richiesta
01	SALONNA	Gerolamo	S. Michele Salentino	0013	03/01/2020	Mancato esercizio attività venatoria

• che dall'istruttoria documentale è emerso che la richiesta è stata trasmessa in data 30.12.2019 e, pertanto, ai sensi dell'art. 8 comma 11 del R.R. n. 3/'99 e ss.mm.ii. e del Calendario Venatorio regionale 2019/2020, è pervenuta fuori termine;

DELIBERA

di non accogliere la richiesta di rimborso quota di partecipazione all'A.T.C. BR/A, dell'importo di €.
 40,00, versata per l'annata venatoria 2019/2020, presentata dal Sig. SALONNA Gerolamo, per le ragioni innanzi richiamate;

DISPONE

- 1) Che una copia della presente delibera venga inviata alla Regione Puglia "Sezione Gestione Sostenibili e Tutela delle Risorse Forestali e Ambientali", per gli adempimenti di cui all'art. 11 comma 10 della Legge Regionale n. 59/2017 e ss.mm.ii.;
- 2) Che una copia della presente delibera venga pubblicata sul sito istituzionale dell'A.T.C. BR/A, www.atcbra.it.
- S. Vito dei Normanni, lì 31 gennaio 2020

Il Commissario Straordinario Dott. Antonio SANTORO

ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

Si attesta che la presente delibera non comporta spese a carico dell'A.T.C. BR/A.

S. Vito dei N., lì 31 gennaio 2020

Il Commissario straordinario

Dott. Antonio SANTORO

La presente delibera si compone di n. 02 pagine.